
2021-2022年初三上半年期中历史免费试题带答案和解析（广东省廉江市实验学年初三上半年期中历史免费试题带答案和解析（广东省廉江市实验学

校）校）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
中世纪时的西欧，如果一个农民遇到一位他不认识的公爵，命令农民向他免费提供食物，农民

最合适的回答是（ ）
A. “非常乐意为您效劳” B. “你不是我的领主，无权命令我”
C. “ 你先给钱，才有食物” D. “你勒索我，我不怕你”

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
据统计，16世纪，英国贵族从出租的土地所得租金与同一块土地承租者用农场经营所得收入的
比值是1：10。这说明
A.英国贵族善于经营农场
B.资本主义生产方式优越
C.农业人口大量流向城市
D.封建庄园经济彻底瓦解

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
1438年，发表于德意志地区的《皇帝西基斯蒙改革敕令》中说：“服从已死亡，正义遭践踏，
正当秩序荡然无存。……上帝垂示为善，奈何人已悉随己愿而未服从。”造成此情形的主要原
因是

A. 租地农场引起无地或少地农民不满
B. 文艺复兴时期人文主义思潮流行
C. 新航路的开辟打破了旧的世界秩序
D. 法国大革命传播了自由民主思想

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
他（哥伦布）的抱负和思想不仅反映出中世纪的衰落，也反映出理性主义和资本主义新时代的

兴起、这句话说明了

A. 哥伦布发现美洲为地理学发展做出了重大贡献
B. 哥伦布的远洋航行体现资本主义取代封建主义的时代要求
C. 哥伦布发现美洲给当地人民带来了深重的灾难
D. 美洲的发现有利于两个大陆不同文化的汇合和民族融合

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
“英国资产阶级革命前国王是任性的，革命后国王是认命的。”请分析国王“认命”的原因是（ ）
A. 《权利法案》的颁布 B. 《独立宣言》的发表
C. 1787年宪法的通过 D. 《社会保障法》的实施

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
《全球通史》一书中指出：英国资产阶级革命的根源可以在议会和斯图亚特王朝之间的冲突中

找到。”据此可知，“英国资产阶级革命的根源”是（　　）
A.苏格兰人民爆发反抗国王的起义 B.封建专制统治阻碍资本主义发展
C.议会议员猛烈抨击国王独断专权 D.国王召集议会要求增加政府税收
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